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VII knac

3ap.1 a) Pa3nosxere Ha MHOXwMTENH M3paza Xy~ +2y° —9x—18.

6) Ako X +y =2, To HAMepeTe YnCIieHaTa cToitHocT Ha m3paza A =x* +y* —x’y* —x*y’ +16xy.
(7 Touku)

3an.2 Hamepere rpagycaure Mepku Ha 4 1, &2, 43, &4 45 46, 47 u 4§, KaTo U3NOJI3BATE

JlaHHHUTE Ha uyepTex 1, axo & 1= 42,
Ha yepre:k 2 mpaBute a u b, noctpoenu npe3 BepxoBeTe A u B nHa AABC, ca ycnopennu.

Axo o+ =80°u LABC: £ZBAC =2:3, namepere primre Ha AABC.
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(7 Toukn)

3an.3 Ot tpan A 3a Tpang B, pascTossHUETO MeXay KouTo € 60 km, mbhTyBaT BEIOCHUTICAUCT H
MoTonukieTuct. Ckopoctra Ha Benocunenucta e 20 km/h, a Ha MoTonMKIeTHCTA 2,5 HTH MTO-TOJISIMA
OT CKOpPOCTTa Ha BEJIOCHITCANCTA. MOTOIMKICTUCTHT TPBIHAI OT Tpajx A clell BEJIOCHIICINUCTa, HO
JIBaMara MPUCTUTHAIN €JIHOBpeMeHHO B B. Ha kakBo pa3sctosiHne oT A € OWil BEJIOCUNETUCTHT B
MOMEHTa, B KOWTO € TPBIHAI MOTOIMKICTUCTHT? KOJIKO BpeMe ciiel TphrBaHEeTO Ha BEJIOCHUTICTUCTA ©
TPBTHAT MOTOIUKIICTUCTHT?

(7 Toukn)

Bpeme 3a paboma-4 uaca.

Kenaem Bu ycnex!




